

RAG Patologi

Tid: 2019-09-16 10-15

Plats: Linköping

Närvarande: Anna Bodén, Elanor Falk, Tommy Svenblad, Maria Kullman, Hanna Odén Poulsen (em), Henrik Engström (via länk) samt Thomasz Gorecki (via länk under em)

Ej närvarande: Jenny Thureson

- 1 Anna hälsade välkommen och efter en kort presentationsrunda gav Hanna en powerpoint presentation med uppdragsbeskrivning för RAG patologi, se bilaga. Mötet uttryckte positiva förväntningar att hitta gemensamma beröringspunkter att samarbeta kring.
Genomgång av tidigare nedtecknade områden i slutrapporten från ”Sakkunniggrupp patologi”. Förslag att i starten välja mindre komplexa områden att arbeta med för att skapa goda relationer i gruppen. Exempelvis skapa gemensamma mallar inom olika organområden.
Brainstorming kring övriga tänkbara arbetsområden, se bilaga. Man enades om att fördela vissa områden mellan mötesdeltagarna.
 - Lagring samt kostnader kring detta: Alla
 - Nationell nyckeltalsredovisning, SKL?: Anna Bodén, Maria Kullman, Jenny Thureson
 - Kvalitetsdokument: Elanor Falk
 - Identifiera samarbeten: Tommy Svenblad
 - Finns/pågår någon gemensam IT-kravbild, ex. Ineras tjänstplattform? Hanna Odén Poulsen

- 2 Mötesfrekvens: Förslag på 1 gång/månad och då videomöten.
V.42: 15/10 kl.15.00
V.47: 19/11 kl.15.00
Förslag att även ses fysiskt med jämna mellanrum ex. som ett årshjul. Linköping i september, Kalmar i jan/feb och Jönköping i maj.

Vid anteckningarna
Maria Kullman

RAG Patologi

Tid: 2019-09-16 10-15